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загальні витрати на соціальний захист у відсотках до ВВП; 

загальні витрати на соціальний захист на душу населення; 

тривалість перебування на посаді; 

страхування на випадок безробіття; 

легкість пошуку нової роботи; 

мобільність; 

навчання протягом усього життя (відсоток населення у віці 25-64 років, яке бере участь у 

освіті та навчанні протягом чотирьох тижнів до опитування); 

сумісники; 

довготривалі безробітні; 

рівень зайнятості осіб віком  55-64 років; 

рівень довіри; 

Коефіцієнт Джині; 

бідність; 

кількість школярів, які не закінчили навчання. 

Деякі показники представлені в рамках аналізу статистичних органів в нашій країні, деяких 

ні. Важливим напрямом аналізу індикаторів гнучкості та безпеки на ринку праці в Україні, є 

побудова двовимірного таксономічного показника на показниками, означеними вище. 
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В сучасних умовах глобалізації відбувається перехід від індустріальної до мережевої 

цифрової економіки, нових швидкостей в бізнесі, мобільності і прозорості, цифрової революції. 

Для забезпечення успішності змінюються правила бізнесу – в конкуренцію вступають моделі 

управління, що забезпечують продуктивність, інновації, гнучкість і адаптивність. Однак, людські 

ресурси як і раніше є фундаментом стійкості – філософія Agile компаній вимагає нових 

компетенцій: з одного боку, усвідомлення майбутніх запитів споживачів і активна адаптація 

продуктів під ці запити, а з іншого – залучення талановитих професіоналів, задоволення їх часом 

непередбачуваних запитів і розкриття потенціалу. 

Бенчмаркінг стає обов'язковою умовою забезпечення конкурентоспроможності: вже 

сьогодні активно розвивається кластер компаній, що ведуть бізнес тільки on-line; бізнес і HR-

стратегії переживають цифрову трансформацію; набирають обертів компанії, що створюють 

продукти і послуги для цифрового світу. 

Концепціями поширення діджеталізації займалися багато вчених, в тому числі : Булин Д. А. 

Колосніцина М. А., Кульков В. М. Мекшун Н. А. та ін. Але ситуація, що постійно змінюється, вимагає 

постійного удосконалення та розробку нових інструментів діджеталізації в сфері управління 

персоналом. 

Метою дослідження є обґрунтування міжнародного досвіду впровадження діджетал 

технологій в управлінні персоналом на підприємстві 
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Бенчмаркінг компаній, які активно використовують цифрові технології в HR, дозволив 

представити різноманітність практичного досвіду: 

Uber Technologies Inc.12 (Убер) – наймодніша і швидко розвивається служба таксі в світі 

використовує оn-line в основі бізнес-моделі як для споживчого сервісу через однойменне 

мобільний додаток, так і для керування водіями. Компанія Uber, з її програмістами і технологіями, 

по суті, є одним великим HR-департаментом, завдання якого – керувати величезним людським 

ресурсом : рекрутувати водіїв, оцінювати якість їх роботи, займатися навчанням, відстежувати їх 

просування по кар'єрних сходах, розраховувати винагороду і звільняти при необхідності. Всі ці 

процедури в Uber принципово цифрові, автоматизовані та он-лайнові [3]. Безумовно перевагою 

такої моделі управління бізнесом є з одного боку задоволення вимог людей в гнучкою зайнятості 

та можливості працювати в декількох місцях, а з іншого – забезпечення постійного розвитку 

бізнесу за рахунок збільшення штату – залучення людей, що мають вільний час, реалізація 

концепції балансу професійному та особистому житті . 

Uberclean13, Qlean14 (on-line сервіси з прибирання квартир) – швидке замовлення послуги з 

мобільного пристрою забезпечує швидкість реакції і низьку в порівнянні з конкурентами вартість 

послуги. Крім просування послуг сервіс є також майданчиком для здійснення рекрутингу. 

KFC16 (міжнародна мережа ресторанів, що спеціалізуються на стравах з курки) активно 

розвиває автоматизацію і діджеталізації всіх HR-процесів [2]: масовий он-лайн рекрутинг: на 

основі автоматично накопиченої статистики по найкращим кандидатам (соціальні мережі) 

формування профілю ідеального співробітника для ціннісного пропозиції потенційним 

претендентам з висновком пріоритетних для них умов зайнятості; автоматизована система 

оформлення працевлаштування, обліку робочого часу, звітності та нарахування заробітної плати; 

он-лайн навчання на смартфоні, управління розвитком і кар'єрою; управління продуктивністю 

праці із застосуванням гейміфікації; вимір і підвищення залученості, зворотний зв'язок з 

керівництвом і колегами. 

Danone17 (глобальна компанія, що входить в список найбільших компаній Fortune 500, один з 

найуспішніших виробників продуктів здорового харчування в світі). Цифрова трансформація 

знаходиться в основі способу ведення бізнесу та його основи – розвитку співробітників. Використання 

цифрових технологій в бізнесі починається зі стратегії та направлено на розвиток цифрового мислення 

всіх людських ресурсів; ведеться робота по здійсненню культурного зсуву в напрямку співпраці 

всередині організації; використовуються принципово нові ефективні, захищені і зручні інструменти 

роботи на базі кращих цифрових рішень [4]. 

При формуванні та розвитку автоматизованих і цифрових технологій в HR необхідно 

враховувати, по – перше, той факт, що з метою підвищення ефективності частина HR– завдань і 

функцій може виконуватися сторонніми компаніями, що мають більш високий рівень професійних 

компетенцій в тій чи іншій галузі управління людськими ресурсами (наприклад, рекрутинг або 

кадрове адміністрування), а по – друге, впровадження цифрових технологій вимагає найвищого 

професіоналізму. З огляду на, що в штаті компаній малого і середнього бізнесу може не виявитися 

фахівців такого рівня, а часом їх зміст для компанії виявиться фінансово обтяжливим, необхідно 

приділити особливу увагу якості підготовчого етапу переходу на нову Digital-стратегію. 

Проведемо аналіз міжнародного досвіду використання Digital технологій в HR та 

розглянемо нові інструментами для підвищення ефективності роботи з персоналом, які 

запропонував Джош Берсін, HR-аналітик Deloitte з 20-річним досвідом [1]. 

1. Зміщення фокусу з автоматизації на продуктивність. 

2. Хмарні сервіси для спрощення роботи в команді. 

3. Постійний контроль ефективності, що включає: 

1) стратегія та виконання роботи (постановка цілей, квартальний аналіз); 

2) тренінги з підвищення ефективності  (оцінка ефективності, зворотній зв'язок); 

3) вимірювання та оцінка ефективності (тренінги та розвиток, оцінка ефективності); 

4) перегляд заробітної плати; 

5) план розвитку та наступне призначення у відповідності до нього. 

4. Зворотній зв'язок, залученість і аналітика. 
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5. Нова хвиля корпоративного навчання. 

6. Інновації на ринку рекрутингу. 

7. Благополуччя як метрика. 

8.Людиноцентрична аналітика. 

9.«Розумне» самообслуговування. 

10. HR як драйвер інновацій. 

Активна роль HR змушує технології розвиватися швидше, ніж будь-коли. Також 

розглянемо роль ШІ, когнітивної обробки, вбудованої аналітики і мобільних технологій змінює 

підхід до робочих програм. 

1. Вейд і Венді (Wade and Wendy) – чатбот-сервіс, приносять АI і чатбот в рекрутинг і 

планування кар’єри. Вейд допомагає співробітникам у їх стратегіях кар’єри і показує їм кар’єрні 

можливості в компанії. Венді розмовляє з кандидатами і допомагає їм зрозуміти культуру 

компанії, можливості працевлаштування і процес найму. 

2. Чатбот Firstjob Mya може усунути до 75% питань, які задають люди в процесі рекрутингу. 

3. Switch, новий додаток для рекрутингу, допомагає кандидатам знайти роботу, надаючи їм 

досвід, схожий на Tinder для пошуку роботи і найму. 

4. Постачальник програмного забезпечення Unitive використовує AI для написання 

посадових обов'язків обговорення, засновані на фактичних дискусіях про роботу, і може 

алгоритмічно визначати гендерні, расові чи генеалогічні девіації для зменшення неусвідомлених 

похибок при наймі. 

Прозорість стає стандартом в світі HR і талантів. В області компенсацій  – тепер є 

«Glassdoor знає вашу вартість» (Glassdoor’s Know Your Worth) і «Linkedln Зарплата» (LinkedIn’s 

Salary), які приєдналися до таких гігантів відомостей про компенсації, як Salary.com і Payscale, які 

збирають дані про компенсацію для кожного , хто їх бачить. 

Збираючи анонімні дані про окладах від десятків тисяч до мільйонів, ці інструменти 

дозволяють співробітникам порівнювати свою зарплату з тими, хто працює в аналогічних місцях 

по містах, вислугою, галузям промисловості і навіть компанії. 

Отже, аналіз міжнародного досвіду використання Digital технологій в HR з використання 

бенчмаркінгу та аналіз міжнародного досвіду використання Digital технологій в HR виявив нові 

інструменти для підвищення ефективності роботи з персоналом. Це вимагає розробки нового 

підходу до підбору цінних кадрів з урахуванням новітніх тенденцій, новітню структура управління 

персоналом та структуру зворотного зв'язку в компанії, а також перехід від управління кадрами до 

управління командою та процесами. 

Подальші дослідження мають бути спрямовані на практичне впровадження діджеталізації 

процесів управління персоналом та поглиблення дистанційного навчання.  
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